

**RETTIFICA DOCUMENTAZIONE DI GARA
DIFFERIMENTO SCADENZA PRESENTAZIONE OFFERTE**

BANDO DI GARA

Punto 8-a) termine ricezione offerte:

anziché ore 13:00 del 20.02.2023 leggi **ore 13:00 del 01.03.2023;**

Punto 9-b) data ora e luogo apertura offerte:

anziché ore 11:00 del 21.02.2023 leggi **ore 11:00 del 02.03.2023.**

Punto 13.3.2):

anziché

“di avere effettuato, nell’arco degli ultimi 36 mesi antecedenti il termine di scadenza della presentazione delle offerte, servizi di verifica di titoli di viaggio per committenti esercenti servizio di trasporto pubblico locale nella Comunità Europea per un importo complessivo non inferiore ad € 1.400.000,00 *(DGUE parte IV.C.1b)*”.

leggi

“di avere effettuato, nell’arco degli ultimi 36 mesi antecedenti il termine di scadenza della presentazione delle offerte, **servizi di verifica titoli di viaggio per committenti esercenti servizio di trasporto di persone nella Comunità Europea** per un importo complessivo non inferiore a € 1.400.000,00 *(DGUE parte IV.C.1b)*”.